





La 1ère compagnie d'Arc d'AULNAY SOUS-BOIS

Vous informe de l'organisation de son

Concours BEURSAULT

Qualificatif au Championnat de France 2024

Le concours se déroulera au Jeu d'Arc de la Compagnie situé au :

24 Rue de l'Yser

93600 AULNAY SOUS-BOIS

Jours & Horaíres des Tírs : Samedí 06 Avríl 2024 : 13h00 et 16h00. Dímanche 07 Avríl 2024 : 9h00 et 14h00.

> Ouverture du Greffe 1h00 avant chaque Départ. 20 Minutes d'Échauffement avant le début du Tir.

Inscriptions avant le 02 Avril 2024.

Les inscriptions sont à retourner accompagnées du règlement de 7 ϵ par chèque à l'ordre de la 1ère Compagnie d'Arc d'AULNAY SOUS-BOIS

à l'adresse suivante:

Mme. Karíne DEVIGNE 21 Avenue Píerre GASTAUD 93600 AULNAY SOUS-BOIS

E-mail: concoursaulnay@gmail.com / Tél: 06.45.49.50.68

Les places réservées par mails, mais non confirmées par écrit sous 72 heures et non accompagnées des droits d'inscriptions seront remises à dispositions.

Licence FFTA ou justificatif selon le règlement en vigueur. Prévoir une pièce d'identité s'il n'y a pas de photo sur l'attestation de licence.

Tenue de Compagnie ; de Club ; ou Blanche obligatoire. Flèche carbone non garantie par l'organisateur.



1ère Compagnie d'Arc d'AULNAY SOUS-BOIS

Inscriptions au Concours BEURSAULT



SAMEDI 06 AVRIL 2024 & DIMANCHE 07 AVRIL 2024

compagnie / Club : Responsable des Inscriptions :								
oordonnées Tel:		Mail :		•••••	•••••	••••••		
					Samedi 06/04/2024		Dimanche 07/04/2024	
Nom	Prénom	N° de Licence	Catégorie	Arme	13h00	16h00	9h00	14h00

Montant des Inscriptions : X 7 € par Archer & par Départ = € Inscriptions & Règlement à renvoyer à Mme. Karine DEVIGNE :

- Par Courrier adresse: 21 Avenue Pierre GASTAUD / 93600 AULNAY SOUS-BOIS
- Par Mail: concoursaulnay@gmail.com / Tel: 06.45.49.50.68